

男子路边拦车想去追老婆 被拒后竟拿起石头砸车 代价：被判罪入刑，赔偿4万多元

□记者 胡菲 通讯员 焦川

本报讯 酒喝多了惹老婆生气，老婆一气之下跑了，四川人忻某就在路上拦住一辆宝马车想追上去，然而他被司机拒绝后，竟拿石头把宝马车给砸了。如今，忻某不但要赔偿宝马车的损失，还要被判罪入刑。

忻某今年25岁，一家三口都在镇海住着。2013年12月底，忻某一家人和邻居林某夫妇去KTV唱歌，席间忻某和妻子朱某都喝了十多瓶啤酒。

唱完歌，他们走出KTV大门时，忻某借着酒意，向林某炫耀自己身上的一件衣服是女朋友买的。这句话让妻子朱某听见了，“你外面有女朋友，那我算什么？”她恼怒起来，要丈夫给她一个说法，而忻某不愿意在邻居面前失面子，两人越吵越凶。一气之下，朱某把手中的儿子往忻某身上一放就跑了出去。

忻某赶紧追了出去，可抱着孩子又跑不快，他想打车追，身上的钱也没带够。跑到329国道上的一个路口，忻某看到一辆宝马车正在等红灯，他上前踢车

门、拍车窗。车主李某连忙降下车窗，询问发生了什么事。忻某表示希望李某能带上自己帮忙追人，但李某被忻某的行为吓住了，拒绝了他的要求。

借着酒劲，忻某开始骂人，又把儿子放到宝马车的引擎盖上，之后自己也整个人趴到引擎盖上，用手用力掰扯雨刮器。李某赶紧下车把忻某拉开，一起赶来的林某也赶紧把孩子抱开。

被拉开后，忻某在路边捡了一块大石头向轿车砸去，砸了宝马车的挡风玻璃、引擎盖和车身。砸完车，忻某一溜烟跑了。

李某当即报了警，没跑出多远的忻某很快被抓获。经鉴定，被砸宝马车损失为41468元。不过事后，忻某的家属赔偿了这笔损失，获得了受害人李某的谅解。

昨天上午，镇海法院开庭审理这起案件。法院认为，忻某故意毁损他人财物，情节严重，其行为已构成寻衅滋事罪，根据犯罪情节和具体情节，判决其有期徒刑二年，缓刑二年六个月。

为爱裸婚感动房东大妈 拖欠一年房租后 小两口不见踪影

□记者 黄金 通讯员 北瓔 北瑜

本报讯 一对年轻人瞒着家人闪婚，房东大妈相信他们的爱情故事，还对已怀孕的女子特别关心。没想到，这对男女拖欠近一年的房租后失踪了，当法官找到男子家人时，他母亲竟不知道已经有了孙子。

两年前，一个姓傅的小伙子找到北仑的汪大妈，说要租下她的一套房子。汪大妈得知他们是新婚夫妻，女方肚子里还怀着孩子。

汪大妈住在出租房的楼上，常常来看望。傅某也慢慢告诉大妈他们的故事，他说，两人是一见钟情，很快有了爱情的结晶，算是“闪婚”加“裸婚”，但是家里一直希望他找个本地姑娘，也希望他能够先立业后成家，所以他没敢把姑娘带回家，只好出来租房住。

汪大妈回忆说，姑娘后来生了个儿子，生下孩子后不久，两人经济紧张，便开始常常拖欠房租。之后，傅某南下打工，留下妻子和孩子住在出租房里。

那个时候，傅某会给大妈打电话，称暂时付不起房租，希望大妈原谅，并请她照顾妻子和孩子。直到去年年底，大妈有一天回家，发现母子也不见踪影。

汪大妈多次拨打傅某的电话，却再也联系不上。无奈之下，大妈起诉到法院，要求傅某支付近一年的房租9000余元。

由于联系不上被告，法官找到傅某的母亲。得知自己儿子已经结婚有了孩子，还拖欠房租被告，傅某母亲激动起来。

傅某的母亲表示，儿子说要外出打工，她对儿子结婚生子的事，完全不知情。她当即表示，会妥善处理房租的事情。

昨天上午，汪大妈来到法院，表示自己已经拿到房租。前几天傅某跟母亲一起找到她，解释了原因并道歉，也支付了房租，她也就不起诉傅某了。

司机凌晨追尾货车 交警一查是“毒驾”

□记者 王思勤 通讯员 杨建军 罗杰 吴小菲

本报讯 5月27日凌晨3点40分，宁波绕城高速往横街方向减速匝道，一辆红色雪佛兰轿车追尾一辆轻型普通货车。高速交警赶到现场处理事故，却在红色轿车内发现了一把改装枪、催情药和类似冰毒的物品。

当时民警发现，红色轿车的驾驶员赤膊着，神志不清，思维混乱，一会儿说车是他开的，一会儿又说不是。

民警将其带到路边询问事故经过，同时对车内进行检查，发现车后座上放着一把改装枪，大量催情药，一些吸食毒品的工具，还有100多克类似冰毒类物品，而且车内还有一本记载着20多名女子个人隐私

信息的笔记本，里面详细记录了女子的姓名、联系电话、地址等。

经过询问，民警得知，轿车驾驶员俞某今年34岁，是福建人，当晚他从嘉兴乍浦上高速，准备去福建。俞某承认吸食了毒品，并表示车上物品都是他本人的，车内的枪也是他购买的。

根据法规，俞某因服用国家管制的精神药品或者麻醉药品仍继续驾驶的行为，将被吊销驾驶证。随后，横街派出所民警也赶到事故现场，将其控制住。

昨天，记者从横街派出所了解到，俞某系吸毒后驾驶机动车，车内查获的100多克疑似冰毒物品不是毒品，是冰糖，枪支是一种工具枪。

目前，俞某已被行政拘留，案件还在进一步调查中。



华生国际家居广场

持此优惠券至华生国际家居广场即可领取精美礼品一份，一人限一份，优惠券一份礼品一份，数量有限，先到先得。

就是明天

建材·家具·灯饰·厨电 一步到位

开业半价

5月31日-6月2日



地址：
宁波江南路
世纪大道向东8分钟车程

1 签到100%有礼 礼上加礼 千万超市卡大放送!

顾客持验证有效的补卡卡/护照持临活动入场，即可100%获得1.8L 福临门非转基因玉米油一桶，1000元超市卡任意选! (面值50元-4999元不等)

2 开业千款爆价品 政府主导尊贵独享!

活动现场顾客持验证有效的补卡卡/护照享千款直供品，工厂直供价基础上再享5折让利。(凡持验证有效的补卡卡的照购买食品，下单后于收银台付款即可直降3%)

3 明码实价再补贴 无与伦比享特权!

全场明码实价万款商品明码底价基础上再降3%! (不含自供品)

4 万份红包等你来 超级大礼联购送!

下定越多，礼品越多! 顾客现场下定非同品类每2个品牌(含)，即可领取开业“鸿运红包”一个，即开即送，100%超值，100%中大奖!

5 千台超大液晶 开业狂送不停!

开业就是狂欢! 抽奖无门槛，凡来就能享。无需购物，平均10分钟开奖一次，狂送超大液晶电视，连送三天!!! 当场开奖，现场送出。每个人都是你中奖的见证人。

6 千万大让利 满就送厚礼!

| | |
|---|---|
| <p>累计满3000元</p> <p>或 电饭锅 个</p> <p>或 电压力锅 个</p> | <p>累计满10000元</p> <p>或 电饭锅 个</p> <p>或 电压力锅 个</p> |
| <p>累计满20000元</p> <p>或 电饭锅 个</p> <p>或 电压力锅 个</p> | <p>累计满30000元</p> <p>或 电饭锅 个</p> <p>或 电压力锅 个</p> |

服务电话：0574-86161616 0574-87818026

免费班车：9:00—16:00整点发车 雅戈尔体育馆东门

营业时间：周一至周五9:30—17:00 周末及节假日9:30—17:30